

R 热点 埃及前总统穆巴拉克再次受审

据新华社电 埃及开罗刑事法庭28日继续开庭审理前总统穆巴拉克等人镇压示威者和腐败的案件。

埃及国家电视台报道,当地时间28日上午10时许,庭审开始。穆巴拉克、他的两个儿子阿拉和贾迈勒、前内政部长阿德利及6名前高级警官一同出庭受审,与穆巴拉

克家族关系密切的商人侯赛因·萨利姆缺席受审。

庭审前,穆巴拉克被从开罗东部郊区的国际医疗中心押送到法庭所在的警察学院。他身穿蓝色上衣,躺在担架床上,被抬进法庭。当天庭审过程不对媒体开放。

记者在警察学院看到,学院外有大批

警力维持秩序,几十名穆巴拉克的支持者举着穆巴拉克的照片,也有许多遇难者家属举着条幅示威。

庭审结束后,主审法官艾哈迈德·里法特宣布,审判将于1月2日继续进行。

由于全国性大规模抗议活动持续不断,穆巴拉克于今年2月11日辞去总统职务。8

月3日,他首次在开罗出庭受审。穆巴拉克与阿德利等人被指控下令武力镇压示威者。另外,穆巴拉克及其两个儿子还被指控收受商人萨利姆5栋总价值近670万美元的别墅,以及同意以低于市场价的价格与以色列签署天然气合同,导致国家蒙受1.2亿美元损失。穆巴拉克否认这些指控。

K 看点

被日方抓扣的中国渔船获释

记者28日从中国驻日本大使馆了解到,被日方抓扣的中国渔船“闽霞渔05128号”船长和船员于当天下午被释放回国,对船长林宗勇处以30万日元(约合3857美元)罚款。下午4时,该渔船及全体船员离开横滨港回国。 张诚

中方望韩方保障我渔民权益

日前,韩方制定了有关针对杜绝中国渔船违规捕捞的对策,决定增加预算,增加执法舰艇和人员,并允许执法人员使用枪械。对此,外交部发言人洪磊在12月28日的例行记者会上表示,中国政府一贯要求本国渔民合法作业,主管部门为此做了大量工作,并将继续加强对本国渔民的管理教育。洪磊强调,希望韩方在执法过程中,重视并保障中国渔民的安全与合法权益。 陈笛

阿根廷女总统患癌明年手术

阿根廷总统府国务秘书阿尔弗雷多·斯科奇马罗27日宣布,阿根廷总统克里斯蒂娜被诊断患有甲状腺癌,将在明年1月接受手术。现年58岁的克里斯蒂娜在今年10月的大选中成功连任。 新华社

W 万象

埃及谕令军方 禁止对在押女性进行处女检验

在国际社会施压下,埃及法院当地时间27日谕令埃及军方,不得再对被羁押的女性,强制进行处女检验。据报道,埃及民众今年3月在首都开罗解放广场进行反政府抗议活动时,有数名女子被捕,并遭强制进行处女检验。其中一名女子易卜拉欣将军方告上法院。报道指,埃及军警“处女检验”的做法在国际社会引起强烈反应,妇女团体强烈谴责埃及政府纵容这种羞辱女性的做法,要求埃及立即废除这项检查措施。 孟湘君

福州规定买紧急避孕药实名制 被质疑泄露隐私

“福州实施避孕药销售实名制”经媒体披露后,引发大众关注,有网友质疑这一规定可能泄露公民隐私。福州市食品药品监督管理局称,作出这一规定是为贯彻国家六个部门联合下发的《集中整治“两非”专项行动实施方案》。记者查询发现,在贯彻这一方案时,除福州外,福建省三明市也作出相同规定,记者查询的其他省市中,并没有发现要求实名的规定。 王世宇

S 社会

母亲失手捂死女儿获轻判缓刑 痛哭听判两度晕倒

16岁女儿向母亲要求买苹果电脑和索要数千道歉费未果,竟对母亲大打出手,争执中被母亲不慎捂死。27日上午,广州荔湾法院对该案作出一审宣判,认为被告母亲阿巧并无伤害女儿的故意,同时考虑其自首、丈夫求情及家庭修复等情况,对其从轻判处有期徒刑三年,缓刑五年。虽获轻判当天即可回家,但当日阿巧仍一直悲伤痛哭,更两次晕倒现场。 黄琼

国内首次拍到大熊猫吃肉照片



近日,四川平武县林业局工作人员安装在平武老河沟林区的红外线相机,记录下了大熊猫吃牛羚尸体的照片。该林业局有关负责人称,这是国内首次拍摄到大熊猫吃肉的照片,也是四川首次发现大熊猫吃牛羚。 侯婷婷



最仗义的小狗 为失明同伴当导盲犬



英国皇家防止动物虐待协会近日迎来了一对儿“黑白双侠”四岁大的狗狗弗兰克和艾莉。弗兰克和艾莉平时形影不离,因为艾莉眼睛失明,弗兰克一直都为艾莉充当“导盲犬”,不离不弃。据称,弗兰克到哪里都“带着”艾莉,艾莉通过气味辨识自己的同伴,并紧贴同伴前行。英国皇家防止动物虐待协会的工作人员称,这对小狗感情深厚,弗兰克总是竭尽全力照顾双眼失明的艾莉。目前,这对“黑白双侠”正在等待新主人领养。工作人员称:“绝不能把它们俩分开领养,不然两只狗狗会难过得心碎,而且这也不行。” 郑欣

深圳图书馆 2012年
五楼报告厅 1月7日

19:30
21:30

2011 华语 网络 传媒盛典

公民网络 伴行 记录 时代进程

主持人: 殷莉 陈扬

发起主办



联合主办



特约协办



战略合作



支持媒体

